

### ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

З жовтня по грудень 2009 року в Національній академії прокуратури України відбулись такі події міжнародного характеру.

**29 жовтня та 1 грудня 2009 року** в Академії для слухачів Інституту підвищення кваліфікації кадрів читались лекції радника з правових питань Посольства США в Україні **Девіда Льюїса** на тему «Кримінальне переслідування та розслідування складних злочинів: міжнародний досвід». Під час лекцій розглядалися такі питання, як: роль прокуратури у кримінальному судочинстві; принципи предметної спеціалізації; відносини прокуратури з іншими державними установами в процесі кримінального переслідування; європейські та світові стандарти щодо ролі прокурора; методи розслідування складних злочинів у США і в Україні; спеціальні та негласні слідчі дії, захист свідків, важливість застосування конфіскації майна як засобу відшкодування заподіяної злочинцями шкоди й приклади з прокурорської практики США.

**З 7 по 21 листопада 2009 року** на запрошення Департаменту юстиції США та за сприяння Посольства США в Україні ректор Національної академії прокуратури України **Григорій Середа** відвідав Національний центр захисту США, що є провідним закладом спеціалізованої підготовки суддів, прокурорів та адвокатів у цій державі, Національний інститут прокурорських досліджень та Національний прокурорський коледж, які діють при Національній асоціації окружних прокурорів США. Крім того, відбулись ознайомчі візити до Верховного Суду США, Федерального центру підготовки суддів, Школи права Університету «Уейн Стейт» штату Мічиган, Асоціації прокурорів штату Мічиган, Навчального центру при Верховному Суді штату Мічиган, офісу Федерального прокурора міста Детройт. Під час зустрічей обговорювались питання удосконалення процесу підготовки та підвищення кваліфі-

кації прокурорів, висвітлення проблемних питань прокурорської діяльності у спеціалізованих юридичних періодичних виданнях, додержання професійної етики у прокурорській та суддівській діяльності, ролі прокуратури у забезпеченні захисту громадських прав і свобод, розмежування компетенції між органами прокуратури різного рівня у США. Про результати свого службового відрядження ректор проінформував Вчену раду Національної академії прокуратури України.

**З 8 по 10 листопада 2009 року** на запрошення Міжнародної організації «Альянс університетів за демократію» та Улудагського університету (Турецька Республіка) доцент кафедри теорії держави і права Інституту підготовки кадрів Національної академії прокуратури України **Тетяна Погорелова** взяла участь у 20-й Щорічній конференції Альянсу, що проходила у м. Бурса, Турецька Республіка. Під час роботи конференції на засіданні секції «Правопорядок» Тетяна Погорелова виступила із доповіддю щодо розвитку професійних навичок майбутніх прокурорів.

**9 грудня 2009 року** відбулась заключна конференція проекту Ради Європи «Підтримка належного урядування: проект протидії корупції в Україні» (UPAC). В роботі конференції брали участь Урядовий уповноважений з питань антикорупційної політики **Юрій Сухов**, Голова Представництва Європейської Комісії в Україні Посол **Жозе Мануел Пінту Тейшейра**, представники Міністерства юстиції України, Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Центральної виборчої комісії, Головного управління державної служби України, представники Секретаріату Ради Європи, представництва Європейської Комісії в Україні, ряду міжнародних організацій та інші запрошені. Національну академію прокуратури України під час вказано-

го заходу представляли проректор з наукової роботи Академії – директор Науково-дослідного інституту **Віталій Куц** і заступник начальника відділу організаційної роботи, міжвузівських та міжнародних зв'язків Академії **Владислав Якименко**. **Віталій Куц** виступив з інформацією про співробітництво Національної академії прокуратури України із Проектом UPAC та перспективи подальшої співпраці із наступними можливими антикорупційними проектами Ради Європи.

**17 грудня 2009 року** Національну академію прокуратури України відвідала делегація Генеральної прокуратури Угорської Республіки на чолі з Генеральним прокурором Угорської Республіки **Томашем Ковачем**. До складу делегації входили також керівники адміністративного та міжнародного де-

партаментів Генеральної прокуратури Угорської Республіки **Анталь Мікш** і **Магдолна Хайду**. Члени делегації зустрілись із ректором Академії **Григорієм Середою**, який ознайомив їх із системою підготовки та підвищення кваліфікації прокурорських кадрів і проведення наукових досліджень з проблемних питань прокурорської діяльності у Національній академії прокуратури України. Після зустрічі гості ознайомились з умовами, в яких відбувається навчальний процес, та експозицією Музею історії прокуратури України.

***Відділ організаційної роботи,  
міжвузівських та міжнародних зв'язків  
Національної академії  
прокуратури України***